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ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΛΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
Το Ίδρυμα Υποτροφιών «ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΚΑΙ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΛΗ» προκη

ρύσσει ,σύμφωνα με το περιεχόμενο της από 1.11.1968 Διαθήκης του Παναγιώτου Γε- 
ωργιλή και της υπ ‘αριθ. 1131/2000 Αποφάσεως του Εφετείου Αθηνών ,την χορήγη
ση Υποτροφιών (4 εσωτερικού, 200.00,00 ευρώ για προπτυχιακές σπουδές μηνιαίως 
η κάθε μια και 1 εσωτερικού 300.00,00 μηνιαίως για μεταπτυχιακές σπουδές ),για το 
Ακαδημαϊκό έτος 2024- 2025, για σπουδαστές Ανωτέρων και Ανωτάτων Σχολών,Προ
πτυχιακών Σπουδών της ημεδαπής και Μεταπτυχιακών Σπουδών της ημεδαπής για 
χρονικό διάστημα εννέα (αρ.9) μηνών ,από 01/10/2024 εώς 30/06/2025,μέχρι πέρα- 
τος των σπουδών.

Οι υποψήφιοι πρέπει: 1) Να είναι απόφοιτοι του Λυκείου Καρδαμύλων ή του ΕΠΑΛ 
Καρδαμύλων , φοιτήσαντες στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Καρδαμύ
λων επί 6 έτη, με μέσο όρο επιδώσεων «άριστα» ή έστω« λίαν καλώς .Μεταξύ αυτών 
προηγούνται οι έχοντες τον υψηλότερο μέσο όρο επίδοσης .

2) Επίσης , δικαίωμα υποβολής αιτήσεως αν δεν υπάρχουν υποψήφιοι της προη
γούμενης παραγράφου έχουν : α) Οι απόφοιτοι του Λυκείου ή ΕΠΑΛ Καρδαμύλων, ή 
παντός άλλου Λυκείου, που έχουν φοιτήσει σε σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτε
ροβάθμιας Εκπαίδευσης των Καρδαμύλων τουλάχιστον επί 6 έτη .Μεταξύ αυτών προ
ηγούνται οι έχοντες τον υψηλότερο όρο επιδόσεων στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης ,στον οποίο προστίθεται ο αριθμός των ετών φοιτήσεως σε σχολεία των 
Καρδαμύλων και β) τα τέκνα εκπαιδευτικών όλων των βαθμιδών ,που έχουν υπηρετή
σει τουλάχιστον επί 10 έτη σε εκπαιδευτήρια των Καρδαμύλων ,με μέσο όρο επίδοσης 
στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης «άριστα» ή έστω «λίαν καλώς » , εφό
σον έχουν φοιτήσει σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Καρδαμύλων . 
Μεταξύ αυτών προηγούνται οι έχοντες υψηλότερο μέσο όρο επιδόσεως.

3) Κατ ‘εξαίρεση , έχουν δικαίωμα υποβολής αίτησης και προηγούνται πάντων , οι 
φοιτήσαντες σε σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης των Καρδαμύλων επί έξι 
(6) έτη ή έστω επί εννέα (9) έτη σε εκπαιδευτήρια των Καρδαμύλων ,ανεξαρτήτως μέ
σου όρου επίδοσης εφόσον είναι :α) ορφανοί έστω ενός γονέως ή β) τέκνα πολυτέ
κνων οικογενειών και επί πλέον και στις δύο παραπάνω περιπτώσεις είναι τέκνα πα
σιφανούς απόρων οικογενειών.

4) Σχετικά με τον τρόπο υπολογισμού του οικογενειακού εισοδήματος των υποψη
φίων υποτρόφων, αυτός θα υπολογίζεται με τον εξής τρόπο:

Συνολικό δηλωθέν εισόδημα ,πλέον προστιθέμενη διαφορά αντικειμενικών δαπα
νών, πλέον αυτοτελή φορολογούμενα, πλέον επιδόματα ανεργίας , μείον φόρος που 
παρακρατήθηκε, μείον ποσό πληρωμής, μείον ποσό επιστροφής .

5) Κατά τα λοιπά ισχύουν οι Όροι, οι οποίοι καθορίζονται με την υπ’αριθ.1131/2000 
Εφετειακή Απόφαση . Οι υποτροφίες δίδονται για την πραγματοποίηση προπτυχιακών 
σπουδών σε οποιοδήποτε τομέα (εκτός από τις σπουδές για την άσκηση του επαγγέλ
ματος του Ναυτικού), στην Ελλάδα.

Για να συνεχισθεί η υποτροφία και το επόμενο έτος θα πρέπει ο υπότροφος να κα
ταθέσει στην Γραμματεία του Ιδρύματος , βεβαίωση αναλυτικής βαθμολογίας , με επι
τυχία των 2/3 των μαθημάτων. Οι μεταπτυχιακές σπουδές προκηρύσσονται για προ
γράμματα πλήρους παρακολούθησης και για όσο χρόνο απαιτείται εκ του νόμου για 
την ολοκλήρωση . Σε περίπτωση δικαιολογημένης κατά την κρίση του Δ.Σ., παρακο
λούθησης εξ αποστάσεως μεταπτυχιακών σπουδών το ποσό της υποτροφίας μειώνε
ται στο ήμισυ. Επίσης σε περίπτωση που ο τόπος σπουδών είναι στην ίδια πόλη με 
την μόνιμη κατοικία του υποψηφίου ή σε απόσταση μέχρι 40 χλμ. από αυτήν , το ποσό 
της χορηγούμενης υποτροφίας μειώνεται στα 2/3 . Δεν χορηγείται υποτροφία για προ
πτυχιακές ή μεταπτυχιακές σπουδές σε υποτρόφους που έχουν συμπληρώσει το 39° 
έτος της ηλικίας τους κατά την υποβολή της αίτησής τους .

Επισυνάπτεται στην παρούσα και αποτελεί ένα σώμα με αυτήν κατάλογος απαιτού- 
μενών δικαιολογητικών.

Η Προκήρυξη , μαζί με τον παραπάνω κατάλογο , είναι τοίχο κολλημένη στα Γρα
φεία της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου και στο Δημοτικό Κατάστημα Καρδαμύλων.

Οι αιτήσεις συμμετοχής και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πρέπει να κατατεθούν 
το αργότερο μέχρι 30Απριλίου 2025 , στα Γ ραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Χίου , (αρ
μόδιος για πληροφορίες και παραλαβή αιτήσεων κ. Λεόντιος Αντ. Ζαννίκος τηλ.22710- 
44045/6948251958).

Χίος 16ηνΟκτωβρίου 2024 
Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΧΙΟΥ 

Ως Πρόεδρος του Ιδρύματος

+0 Χίου Ψαρών και Οινουσσών ΜΑΡΚΟΣ
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